
Veebruaris oli võimalus täita küsimustikku Saulepi piirkonna kohta. 

Küsimustik on aluseks uue arengukava ja tegevuskava koostamisele ja täideviimisele. 

 

Aitäh vastamast ja kaasa mõtlemast! 

MTÜ Saulepi Külaselts 

 

1. Teie elukoht. 29 vastust 

 

 

 



  

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 5. 3 valdkonda, mis vajavad meie piirkonnas enim arendamist?51 vastust 

  

 

6. Millistest teenustest tunnete meie piirkonnas kõige rohkem puudust?40 vastust 
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Teed (korrashoid, hooldus) 22

Ettevõtlus, omatoodangu ost/müük 34

Kiire internet 23

Logistika (pakiautomaat, kojukanne) 17

Heakord 8

Liiklusohutus 11

Turism 18

Seltsielu 21

Sotsiaalhoolekanne 2

Rattatee 1

Valdkonnad, mis vajavad enim arendamist
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Millistest teenustest tunnete puudust?

Pakiautomaat, postiteenus 6 Toidukojukanne, suurema valikuga pood 3 Korralikud teed, kergliiklusteed 4

Kohaliku toodangu kättesaadavus 4 Seltsielu 4 Avalikud prügikastid 5

Iluteenused 3 Kvaliteetne internet 5



7. Nimeta meie piirkonna vaatamisväärsuseid.49 vastust 

 

 

8. Mida võiksime üheskoos teha „Teeme ära“ talgutel?44 vastust 
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Vaatamisväärsused

Matsi rand, majakas, Sõmeri ps 48 Kolga mets, matkarada 20 Külaplats, seltsimaja, lennuk 8

Ohvrikivi 3 Kaunis loodus 6 Linnuvaatlustorn 9

Vaiste raba 6
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"Teeme ära" talgud

Prügikoristus( teeääred, rand) 15 Külaplatsi korrastamine 12 Heki istutamine platsile 3

Mõttetalgud 4 Teadetetahvlid, viidad 4 Pumbamaja 4

Aitame vanureid 3 Tööd Seltsimajas 3



 

 

 

 

 

9.1 Milliseid vaba aja veetmise võimalusi sooviksite juurde? 

 

Lisaks pakuti – aastaringne kohvik/baar, vabaõhu kino, paadirent, seikluspark, discgolfirada, kardirada. 
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Seltskondlikud tegevused 10

Sportimisvõimalused 5

Ekskursioonid 6

Matkad 5

Üritused pensionäridele 5

Milliseid vaba aja veetmise võimalusi soovite juurde?



10. Millised huviringid/koolitused/õppepäevad/üritused võiksid meie piirkonnas toimuda?34 vastust 

✓ Ettevõtluse arendamine 

✓ Fotograafia 

✓ Ühisüritused vabas õhus 

✓ Kohvikutepäev, kohalikud tootjad võiksid tutvustada oma tooteid 

✓ Sportlik treening täiskasvanutele, lastele mingi treening kohapeal(tantsutrenn, ratsutamine , 

jalgpall vm)erinevate tähtpäevade(sõbrapäev, vastlapäev, vabariigi aastapäev, 

lastekaitsepäev jne ) tähistamine mingi üritusega 

✓ Käsitöö, nt vanade asjade taastamine remont. Korvipunumine 

✓ Tore, kui oleks võimalus kuulata Matsi rannas kaunist muusikat heade muusikute 

ettekandes 

✓ Nàitering 

✓ Jalgpall 

✓ Kohtumisi mingite oma ala spetsialistidega, kes selgitaks ja arutleks huvitavatel 

teemadel(maaturism, projektid, naabrivalve, erametsa majandamine, kalandus jne). 

✓ Matkad 

✓ Toidukoolitused 

✓ Saulepis võiks olla laat igal aastal 

✓ Kohalikku ajalugu ja kultuuri tutvustavad (värske)õhulised üritused 

✓ Ellujäämiskoolitused 

✓ Ehitus- ja tehnikaring 

✓ loodusturismiga seotu, kohalike paikade tutvustus looduseinimeste poolt, et teaks, kuhu 

minna ja kuhu tohib minna. 

✓ Piirkonnas elab palju tublisid -tegusaid inimesi ja tuntud inimesi, kellega võiks kohtuda. 

✓ Kohalikust ajaloost loengud. 
✓ Ööklubi, juuksur 

✓ Huviringid lastele 

✓ Suvel ja ka talvel mängude õhtud 

✓ Kontserdid 

✓ Uue õppimist - olgu arvutiõpet, uisusammu, kepikõndi või koduümbruse (ravim)taimede ja 

vaatamist väärivate kohtadega tutvumist - näitused, õpitoad, jalutuskäigud, matkad jm 

 

 



11.1 Kui ei, siis kuidas sooviksite infot saada?15 vastust 

 

  

 

 

12.1 Kui vastasite ei, siis mis põhjustel Te ei osale?13 vastust 
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Kuulutsed poe juures,
bussipeatuses, kohviku

seinal 8

Koduleht, Facebook 9 Vallaleht 3 Info meilile 5 Paberkandjal postkasti 2

Kuidas soovite infot saada?
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info puudulik 4

pole sobivaid üritusi 2

ei viibinud maal 2

puudub transport 1

Miks Te ei ole osalenud?



 

13. Kas olete nõus aitama ürituste korraldamisel?41 vastust 

 20 inimest andisd nõusoleku ja oma kontaktid, et aidata ürituste korraldamisel 
 
 
 

14. Mis on Saulepi piirkonnas elamise eelised?48 vastust 
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Kaunis, puhas loodus 30 Rahu, vaikus, turvalisus,
privaatsus 23

Toredad inimesed, meeldiv
kogukond 15

Külaplats, seltsimaja,
raamatukogu, kauplus, kohvik 6

Saulepi piirkonnas elamise eelised



15.Mis on Saulepi piirkonnas elamise puudused?39 vastust 

 

15. Millist infot soovite leida Saulepi piirkonna uuelt kodulehelt (https://saulepi.ee)?28 vastust 

 

16. Kas jäi midagi piirkonna arenguks olulist küsimata?15 vastust 

✓ Hea oleks infot saada piirkonnas tegutsevatest inimestest, ettevõtetest. 

✓ Millisena kujutletakse Saulepi piirkonda 5, 10, 20 jne aasta pärast? 
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Kehv teenuste kättesaadavus 6

Kaugus suurtest keskustest 8

Aeglane internet, kehv levi 6

Vähe töökohti 3

Kehvad teed 4

Vähe huvitegevust 4

Maas vedelev prügi 3

Vähe inimesi 2

Saulepi piirkonnas elamise puudused
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Info ürituste kohta 15

Omatoodangu ost/müük 6

Igapäevane info 11

Vaatamisväärtused, ajalugu, pildid 12

Lood meie inimestest 4

Milline info peaks olema kodulehel?



Järgmistele küsimustele vastasid MTÜ Saulepi Külaseltsi liikmed. 

 

 

 

 

 

 

 2.Kui oluliseks peate järgnevaid tegevusi, mida külaselts korraldab? 
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Metsa istutamine Külaseltsile raha teenimiseks

Väga oluline Pigem oluline Oluline Nii ja naa Pigem mitte oluline Ei ole vaja
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Piirkonna huvide esindamine omavalitsuse juures

Väga oluline Pigem oluline Oluline Nii ja naa Pigem mitte oluline Ei ole vaja
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Projektid külaplatsi arendamiseks

Väga oluline Pigem oluline Oluline Nii ja naa Pigem mitte oluline Ei ole vaja
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Projektid Seltimajale

Väga oluline Pigem oluline Oluline Nii ja naa Pigem mitte oluline Ei ole vaja
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Kodukandipäeva korraldamine

Väga oluline Pigem oluline Oluline Nii ja naa Pigem mitte oluline Ei ole vaja

17
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Pidude/ürituste korraldamine

Väga oluline Pigem oluline Oluline Nii ja naa Pigem mitte oluline Ei ole vaja

14

7
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Väljasõitude korraldamine

Väga oluline Pigem oluline Oluline Nii ja naa Pigem mitte oluline Ei ole vaja



 

3.1 Kui Te ei ole osalenud, siis mis põhjusel?6 vastust 
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Puudulik info 4

Sobimatu kuupäev 2

Miks ei osalenud Külaseltsi üritustel?



5. Hetkel on külaseltsi juhatus 7liikmeline (Ivo, Anu, Virge, Armo, Eve, Maris ja Kadi).  

Kuidas hindad MTÜ Saulepi Külaseltsi juhatuse tööd? 

 Palun põhjenda oma arvamust. HALB (miks?), RAHULDAV (miks?), HEA (mis puudu jääb?), 

VÄGA HEA (mis väärib kiitust)21 vastust 

 

Probleemid:  

✓ puudub ülevaade juhatuse tööst 

✓ rohkem infot kõigile liikmetele, regulaarsed külaseltsi üldkoosolekud 

✓ Ei kuule ega tea mis toimub, osad tegevused ja plaanid toimivad pereringis. 

✓ Rohkem ootaks muid tegevusi, kui platsi arendamine. 

✓ vanematele inimestele suunatud tegevused puuduvad 

✓ ei tegeleta piirkonna teiste osadega. See on nagu Pärnu linn oma osavaldadega. 

Tegeletakse ainult keskusega. 

✓ info juhatuse tegemistest ei jõua liikmeteni ja jääb mulje, et midagi ei tehta 

6. Kas ülevaade külaseltsi tegevustest on kättesaadav? Kui ei, siis kuidas muuta 

kättesaadavamaks?20 vastust 

 

Ettepanekud info levitamiseks: 

✓ Koosolekute protokollid kodulehele  

✓ Külaseltsiliikmetele saata info meilile 

✓ Koosolekute korraldamine  
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Info kättesaadavus

Info kättesaadav 6 Info puudulik 10


